

El gerente del Murcia entona el «mea culpa»

## «El fallo ha sido mío»

«Hoy mismo se enviará la relación de directivos a la Federación para ser formalizada»

El gerente del Murcia, Ricardo Martínez, entonó ayer el «mea culpa» en el asunto de la no presentación de la lista de varios directivos granas en la Federación Regional Murciana en su debido momento, en virtud a lo cual resulta que estos directivos no están reglamentariamente facultados como tales, aunque el asunto sea de fácil y sencillo arreglo. Bastará con que la lista no enviada en su momento —y que ayer se hizo pública— se remita ahora a la Federación para que ésta otorgue su placet.

Ricardo Martínez justificó así este fallo burocrático: «Empiezo por decir que si hay un culpable, soy yo. No se remitió la lista en su momento porque al incorporarse estos directivos hubo que demorar el envío de los nombres a la Federación por ser necesario comprobar algunos detalles relacionados con los requisitos que se precisan para acceder a los cargos. Despues, se pasó. Se fue dejando para otro día y la verdad es que nos ha cogido el toro en la demora. Pero, francamente, pienso que no es asunto para darle la trascendencia que se le ha dado. Mañana mismo será enviada a la Federación la relación de estos directivos para que todo esté en orden».

Ricardo Martínez añadiría: «La directiva que

en principio se envió a la Federación reunía los miembros mínimos exigibles para operar como tal directiva; en todo momento, pues, el club ha estado reglamentariamente facultado para realizar todo tipo de operaciones. Reconozco que el fallo ha sido mío. Acabo de tomar tierra como secretario general y pienso que, es lógico cometer fallos. Pero concretamente éste, tiene una solución muy sencilla y es la que se va a aplicar mañana mismo».

En efecto, el asunto no es para rasgarse las vestiduras, pero si resulta lamentable que en el Murcia sucedan estas cosas. Aunque haya podido existir alguna razón para demorar la formalización de tal lista de directivos —como puede ser, por ejemplo, la comprobación de su antigüedad como socios de algunos de ellos—, no por eso es mejor ocultar el problema que afrontarlo y buscarle la solución adecuada.

Por otro lado, el gerente informaría que la puesta en marcha del bingo está sólo pendiente de la pertinente autorización del ministerio del Interior, la cual puede llegar de un momento a otro. Como en su momento se informó, el Murcia percibirá diez millones de pesetas y el 50 por ciento de los beneficios por el arriendo de su bingo a una sociedad especializada. A. M.

### Liga nacional juvenil

## El Imperial, a Getafe, a mantener su imbatibilidad

La jornada 20 de la Liga Juvenil, en su IV grupo, tiene programados para mañana domingo los siguientes encuentros: Rayo-Algemesí, Barcelona-Contestano, Getafe-Imperial, Hércules-Elche, Murcia-Talavera, Castellón-Los Molinos, Pin gúnos-El Pardo, Sevilla-Reus y descansa Betis.

Como han leído, de nuevo los dos equipos murcianos tienen partido. Viaja el Imperial hasta Madrid a devolver visita al Getafe, equipo que figura en trece lugar de la tabla, con sólo 14 puntos reales y 4 negativos. El Imperial, que como dijimos es la revelación del grupo, va a procurar seguir una jornada más imbatido y sería la décima. Los chicos de Basilio están muy ilusionados con este viaje, ya que da mucha categoría jugar en Madrid. De nuevo los Enrique, Francisco, Lova, Blas, Peláez, Antonio, Luis, Muñoz, Nicanor, Correa, Gori, Grabi, Campos, Quique, Alburquerque, Sabater... van a tener una ocasión más de demostrar que el equipo marcha bien, aunque, como a muchos, los goles cuesten mucho trabajo lograrlos. Ni que decir tiene que deseamos lo mejor a este grupo de chavales y que a mediocía del rompido, las noticias que nos lleguen por teléfono desde Madrid

sean favorables.

El Real Murcia juega en La Condomina y, sobre el papel, con un equipo que no debe darle mucha guerra. Se trata del Talavera, que figura actualmente en la tabla en el lugar 16 y sólo ha logrado 10 puntos reales, pero con la carga de 10 negativos. El Murcia, por el contrario, figura en séptimo lugar, con 20 puntos y la renta de dos positivos. Debe ser, si todo transcurre normalmente, un partido fácil, que dé lugar a que el Murcia juegue tranquilo y tras un buen encuentro logre un resultado normal de un triunfo por un par de goles de diferencia a su favor. Desconocemos la alineación que presentará Dani, pero creemos que como el equipo juega en casa dispondrá de la totalidad de la plantilla y que posiblemente salgan al principio los siguientes: Marcos; Arce, Cuenca, Cutillas, Galo, Moreno, Martínez, Joaquín, Carmelo, Benigno, Luis...

Sin duda alguna, el plato fuerte de la jornada va a estar situado en Alicante, donde Hércules y Elche van a pelear de firme por aquello de la vecindad geográfica y por lo de los puntos en litigio. A los dos les interesan para no perder contacto con el líder Barcelona.

B. CAMPOY

## El Colegio de Entrenadores inició las reuniones con sus afiliados

El Colegio Murciano de Entrenadores, que preside Casimiro Benavente, ha iniciado una serie de reuniones con sus afiliados de todos los niveles para conocer a fondo sus problemas, intercambiar opiniones y establecer un diálogo abierto y constructivo.

Abrió el turno el grupo de entrenadores que dirigen el fútbol juvenil en los campeonatos de Liga Nacional y primera categoría regional de juveniles. Todos los cuales expusieron sinceramente, de manera responsable, sus diversos problemas de toda índole, con las particularidades naturales que a cada caso corresponden, tras lo cual siguió un breve pero sustancioso coloquio.

A todos los asistentes se les obsequió con un lote de libros de técnica y psicología moderna y, finalmente, se reunieron en una amigable cena de comfraternidad durante la cual se rindió un simpático acto de desagravio a uno de los compañeros en estas lides, quien hace unas jornadas resultó víctima de un incidente motivado por un exceso de apasionamiento de los que, desgraciadamente, se producen por cualquier parte de la geografía futbolística.

Llegará a primera hora

## El Rácing entrenará esta mañana en el «Sánchez Cánovas»

Laureano Ruiz, con los mismos que vencieron al Castellón

La expedición del Rácing de Santander partió ayer tarde de la capital montañesa por carretera teniendo previsto cambiar de medio en Madrid y llegar por vía férrea a nuestra ciudad a primeras horas de hoy. La intención de Laureano Ruiz es la de entrenar esta mañana y para ello les ha sido concedido a los santanderinos en el estadio «Sánchez Cánovas», de Molina de Segura, el oportuno permiso.

Según nos informaría anoche el compañero Martínez Teja, de «El Diario Montañés», no se prevén alteraciones en la formación

racinguista con respecto a la que el pasado domingo venció en El Sardinero al Castellón. La única duda que tenía Laureano era el lateral sub-20 Chiri que recibió un golpe en el último partido pero parece que se ha recuperado. Eso me induce a pensar que se repetirá el mismo equipo del pasado domingo.

O sea la integrada por Damas; Chiri, Genupi, Martínez, Villite; Juan Carlos, Cabral, Rojo; Píru, Quique y Toño. En caso de que Chiri fuese descartado lo probable es que le sustituyera Preciado.

R. V.

## CONFIRMADO: CAPA, NOVEDAD EN EL MURCIA

Ayer, en el Real Murcia, ligera sesión de baño y masaje para unos y trabajo extra basado en disparos a puerta de los hombres

Hoy se espera al director general de Deportes

## 48 provincias en el campeonato de España escolar de campo a través

Han comenzado a llegar a Cartagena los equipos que mañana, domingo, participarán en el campeonato de España de campo a través, categoría escolar, que se disputará en La Manga-Campo de Golf. Como ya se informó, son 48 las provincias españolas inscritas y cada una de ellas presenta un equipo masculino y otro femenino, cada uno de ellos de cinco atletas. Por tanto, unos 500 deportistas competirán mañana en La Manga-Campo de Golf a la búsqueda del título nacional de campo a través de la categoría. Acompañando a estos atletas,

entre entrenadores, técnicos y delegados vienen otras trescientas personas, por lo que será de un total de 800 las que se darán cita mañana —sólo entre la parte organizativa y de participación— en el escenario de la prueba.

Para presenciar el campeonato es esperado hoy en Cartagena el nuevo Director General de Deportes, Jesús Hermida. Hará el viaje en avión, esta tarde, para llegar al aeropuerto de San Javier, desde Madrid, sobre las ocho y media y trasladarse seguidamente a Cartagena.

Mañana recibe al Javalí

## EL GUADALUPE, CON PROBLEMAS PARA ENTRENAR

Mañana domingo, el Guadalupe recibirá en su campo, «La Unidad» de La Nava, a las 11:45 de la mañana, a uno de los equipos que mejor campaña está realizando dentro del grupo II de segunda regional: el Javalí Nuevo.

Es otro partido que comenzará con el signo de la dificultad para ambos equipos. Por una parte el Javalí Nuevo, al ser derrotado el domingo en Los Torraos, intentará que no se le escapen estos puntos para no perder contacto con la cabeza. Además es un conjunto que se muestra muy fuerte en las salidas, pues sólo ha perdido en esta última, contando además con un bloque muy luchador y competente y buenas individualidades como Moreno, Mazzola, Melchior y Barquero.

El Guadalupe, por su parte, no se debe permitir el lujo de cargar con más negativos y ya el domingo podrá contar de nuevo con la presencia de Madriles (que no jugó el domingo por una leve indisposición) y Gomariz que cumplió su partido de

suspensión por acumulación de tarjetas.

### PROBLEMAS PARA ENTRENAR

Ultimamente han venido surgiendo al Guadalupe algunos problemas en el Grupo Escolar, en cuyas pistas realiza sus entrenamientos, a falta de otro lugar más idóneo en la localidad en tanto no esté construido el polideportivo.

Creemos que el director de este Grupo Escolar, Sr. Mangas, se encuentra muy disgustado con la presencia del equipo allí, y lógicamente a falta de mejor defensa se encarga de que cada desperfecto causado aparezca el club como responsable, cuando en realidad una de las preocupaciones del equipo es mantener las instalaciones en perfecto estado. Voy a poner como ejemplo el que después de cada entrenamiento, los directivos del club se encargan de fregar los vestuarios, de cambiar las bombillas fundidas, etc., etc.

PACO ROS

### Tenis de mesa

## ELIO YLORCI, LÍDER DEL CAMPEONATO PROVINCIAL

Una vez disputada la sexta jornada del campeonato provincial de tenis de mesa en su primera y segunda categoría, las clasificaciones quedan así:

En primera categoría, figura al frente de la clasificación, Elio Ylorci, de Lorca, con trece puntos, seguido del San Roque de Alcantarilla, con 12, y Areo Feu, de El Palmar, con 11 puntos.

En el grupo «A» de segunda categoría, es primero el San Roque de Alcantarilla, con once puntos, seguido de Areo Feu, con 9. El equipo Peña Magno, de San Pedro del Pinatar, es líder del grupo «B» de segunda categoría, con 16 puntos, seguido por el Daltania, con 14 puntos.